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Cum aţi evalua acţiunile curente ale guvernului în 
lupta împotriva corupţiei? 

Foarte eficiente 4% 

Într-o oarecare măsură eficiente  13% 

Nici eficiente,nici ineficiente  10% 

Într-o oarecare măsură ineficiente  25% 

Foarte ineficiente  34% 

NS/NR 15% 

Totalul populaţiei ponderate   18247 
Bază 

Eşantion  1149 

 
 
 
 
 
 

 
Care dintre următoarele şase 

sectoare/organizaţii consideraţi că sunt 
cele mai afectate de corupţie? 
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Deloc corupt 1% 0% 2% 3% 4% 1% 

2 3% 3% 11% 18% 7% 5% 

3 14% 14% 18% 23% 21% 14% 

4 21% 20% 18% 13% 22% 19% 

Extrem de corupt 45% 50% 31% 20% 31% 39% 

NS/NR 15% 13% 20% 23% 16% 22% 

Totalul populaţiei ponderate  18247 
Baza 

Eşantion  1149 
 
 
 
 



În ultimele 12 luni, dumneavoastră personal sau cineva 
apropiat dumneavoastră a dat mită în orice formă? 

Da 12% 

Nu 72% 

NS/NR 16% 

Totalul populaţiei ponderate 18247 
Baza 

Eşantion 1149 

 
 
 
 
 
 

 
Baza: Cei care au dat mită în ultimele 12 luni 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Baza: Cei care nu au formulat sesizări 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În ultimele 12 luni, dumneavoastră personal sau cineva 
apropiat dumneavoastră a depus vreo sesizare cu privire la 
mita plătită?  
Da 12% 
Nu 77% 
NS 6% 
NR 5% 

Totalul populaţiei ponderate 2143 Baza Eşantion  129 

De ce nu aţi formulat nicio sesizare cu privire la mita 
plătită?  
Nu am ştiut cum  7% 
Mi-ar fi luat prea mult timp 4% 
Nu ar fi ajutat la nimic 53% 
Am încercat dar nu am putut 1% 
Teama de represalii 14% 
Alte motive 25% 
NS  
NR  

Totalul populaţiei ponderate 1197 Baza 
Eşantion  73 



 
 
 
 
 

 
Aţi apelat/aţi intract în contact, dumneavoastră 
personal sau cineva apropiat dumneavoastră, cu 
următoarea instituţie, în ultimele 12 luni?  
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Da 33% 6% 49% 10% 15% 58% 53% 12% 

Nu 57% 82% 41% 77% 72% 32% 36% 75% 

NS 3% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 

NR 7% 8% 6% 9% 9% 6% 6% 9% 

Totalul populaţiei ponderate 18247 
Baza 

Eşantion 1149 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Aţi dat mită, în orice formă, dumneavoastră personal 
sau cineva apropiat dumneavoastră, în ultimele 12 

luni în următoarea instituţie/organizaţie?   
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Da 7% 8% 22% 13% 6% 2% 3% 4% 

Nu 88% 85% 68% 74% 85% 90% 91% 89% 

NS 2% 2% 4% 6% 2% 2% 2% 3% 

NR  3% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 4% 

Totalul 
populaţiei 
ponderate 

5999 1091 8999 1879 2653 10670 9751 2128 
Baza 

Eşantion 374 75 571 119 172 680 631 134 

Baza: Cei care au intrat în contact cu instituţia respectivă 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1
 Prin servicii imobiliare se vor înţelege operaţiuni de vânzare-cumpărare, succesorale 

(moşteniri), închiriere, etc. 



 
 
Ce valoare a avut mita plătită? (porocente din venitul 

anual pe gospodărie) 

Nimic 62% 

Mai puţin de 15 din venitul anual 2% 

1% - 10% 3% 

11% - 20% 0% 

Mai mult de 20% 1% 

Am refuzat 8% 

NS 15% 

NR 8% 

Totalul populaţiei  ponderate 18247 
Baza 

Eşantion 1149 

 
 
 

 
 
 
 
 
Dacă cineva a plătit mită pentru a obţine un serviciu, 
sau pentru a rezolva o problemă, cât de sigur poate fi 
că serviciul va fi prestat sau că problema va fi 
rezolvată după plata mitei?  
Foarte nesigur 3% 
Nesigur 2% 
Apropae sigur 7% 
Sigur 6% 
Foarte sigur 3% 
NS 44% 
NR 35% 

Totalul populaţiei ponderate 18247 Baza Eşantion  1149 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


